



Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Servantes Hatékony Integrált Vállalatirányítási Rendszer **Pénzügy, Menetlevél, Készlet moduljait** érintő változásokról és fejlesztésekről. Az egyes modulok verziószámai az alábbiak szerint változtak:

Főkönyv: V-4.02

Pénzügy: V-3.67

Készlet: V-4.07

Menetlevél: V-4.48

A nagyobb adatbázisoknál a frissítés sokáig tarthat. Kérjük, hogy ne szakítsák meg a frissítési folyamatot akkor sem ha „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel a Windows.

Pénzügy modult érintő változások

1.) Újdonság!

A Servantes Pénzügy modult összekötöttük az Adriana automata bank könyvelő szoftverrel, melyről bővebb információt a www.automatik.hu oldalon találhatnak.

A Banki kapcsolat / Adriana / Adatátadás menüpontból lehet elkészíteni, az adott időszakra vonatkozó még nyitott számlákról, az Adriana által feldolgozható folyószámla listát. Ehhez egyrészt a [Nyitott számlaadatok lekérdezése (Vevő, Szállító)] gombot kell megnyomnunk, majd ha szükséges akkor átállíthatjuk az útvonalat, hogy hova kerüljön az állomány és végül az [Adriana export (CSV formátum)] gomb megnyomásával készül el ténylegesen az export fájlunk.

Az Adriana szoftverben a feldolgozás eredménye egy, a Servantes Pénzügybe betölthető fájl lesz. A fájlt a Servantes Pénzügy / Banki kapcsolat / Adriana / Adatátvétel menüpontban kell visszatölteni, melyet az [Adriana import (CSV formátum) beolvasása] gombbal választhatjuk ki. A megjelenő ablakban láthatjuk a fájl adatait, melyekkel nincs teendőnk. Kattintsunk a [Feldolgozás] gombra. Ekkor továbbléptet a program a *Könyvelés tételek fogadása (Idegen rendszerből - Import tételek) - Adriana import* ablakra, ami



egyébként a szokásos főkönyv/pénzügy import ablakunk. Amennyiben szükséges, itt lehet módosítani a főkönyvi számokon, beállíthatjuk a könyvelési naplót, futtathatunk ellenőrzést. Optimális esetben itt sincs semmi teendőnk, a [Mentés] gombbal elindíthatjuk a betöltést. Ha rendelkezünk Főkönyv modullal is, akkor a tételeket még le kell könyvelni.

Menetlevél modult érintő változások

1.) Újdonság!

A *Nyomtatás / Rendszám szerinti lekérdezés* menüpontban ezentúl nyomtatható egy új nyomtatvány, amennyiben az "Induló és záró km óra állás szerint" lehetőséget bejelöljük.

Készlet modult érintő változások

1.) Változás!

A *Cikk törzs / Cikkek csoportos árváltoztatása* menüpontban ezentúl lehetőség van valamely partnerhez tartozó, szállítói cikkszám alapján importálni az árváltozást. Az import táblát kibővítettük egy "SZKOD" oszloppal, melybe a szállító partnerünk Servantesben szereplő partnerkódját adhatjuk meg. Az oszlopot csak abban az esetben kell megadni és kitölteni, ha a cikkszám (CIKKSZAM) oszlopban szállítói cikkszámot adtunk meg és ez alapján szeretnénk az árváltozást importálni.

2.) Változás!

Fordított áfás számlázáskor ezentúl nem figyeli a program a tétel súly adatának meglétét, amennyiben a cikkünk szolgáltatás típusának van beállítva. Készlet típusú számlatétel esetén továbbra is meg kell adnunk az egységnyi súlyadatot a cikk törzsben!

3.) Újdonság!

Új, alap formanyomtatvány érhető el a *Rendelés / Rendelés vevő felől / Árajánlat és Rendelés* menüpontokban, *Rendelés/Árajánlat/Díjbekérő A4/3*. Logó néven.



4.) Újdonság!

A *Nyomtatás / Forgalom / Készletmozgás jegyzék (mennyiségben és értékben)* menüpontban lévő nyomtatvány ezentúl lekérhető az alábbi csoportosításokkal:

- Tranzakciónként
- Tranzakció és 6,7-es bontásban
- Tranzakciónként 2.

5.) Változás!

Az eddig az Alapadatok között található Gazdasági események, Gazdasági eseményhez tartozó főkönyvi számok és a Gazdasági eseményhez tartozó számlázási adatok menüpontok ezentúl az *Alapadatok / Gazdasági események* menüponton belül lesznek elérhetők.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, kérje informatikus kollégánkat a 06-1-273-3310 telefonszámon.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgálatunkhoz ugyanezen telefonszámon vagy a <https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/> oldalunkon keresztül.

További jó munkát kívánunk Önnek!

Tisztelettel:

Czinege Gábor
szoftvertanácsadó

Budapest, 2022. június 30.